Nathalie Montenat-Bouture



Pays: France
Langue: Français

Autre forme du nom : Nathalie Montenat-Bouture

ISNI: ISNI 0000 0000 0893 0991 (Informations sur l'ISNI)

Nathalie Montenat-Bouture: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Le pays des Innocents, Rumigny, village picard" (1999)



de Christian Montenat et autre(s)

avec Nathalie Montenat-Bouture comme Collaborateur

Personnes ou collectivités en relation avec "Nathalie Montenat-Bouture" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Christian Montenat (1941-2021)



Lucien Montenat (1918-2000)



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	